



Прокуратура Промышленновского района Кемеровской области – Кузбасса разъясняет:

Усилена административная ответственность в сфере оборота драгоценных металлов и драгоценных камней

Установлена ответственность за повторное совершение правонарушений, предусмотренных частью 1 статей 15.43 и 15.47 КоАП РФ.

В частности, повторное совершение правонарушения, выразившегося в ведении деятельности, связанной с осуществлением операций с драгоценными металлами и (или) драгоценными камнями, без постановки на специальный учет в федеральном органе исполнительной власти, осуществляющем федеральный государственный пробирный надзор, если такая постановка является обязательной, повлечет наложение штрафа на индивидуальных предпринимателей в размере от ста двадцати тысяч до ста шестидесяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста шестидесяти тысяч до ста восьмидесяти тысяч рублей.

Федеральный закон от 28.11.2025 N 448-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»